

Publication: Lianhe Wanbao, pg 15

Date: 18 February 2019

Headline: Local paralympian Yip Pin Xiu wins silver medal in Melbourne 当地的残奥会员叶品秀在墨尔本获得银牌



我国残疾泳将叶品秀 墨尔本站夺银

残奥冠军叶品秀昨天在世界残疾人游泳系列赛墨尔本站打破我国本次比赛奖牌荒，在比赛的最后一天为新加坡带回银牌。

我国共派出四名优秀的残疾泳将到澳大利亚墨尔本展开新一年的挑战，除了叶品秀，其他三名泳手分别是亚残运金牌泳手杜维崧、银牌得主吴蕊思以及孙锦雯。

残奥冠军叶品秀在世界残疾人游泳系列赛墨尔本站为我国带回银牌。(体理会提供)

本系列赛采用不同级别的积分系统计算，不同级别的泳手在同个项目中竞争，他们最终获得的成绩将与他们所处的世界纪录进行比较，以此获得分数。计时成绩越接近世界纪录，获得的分数也越高。

因此，叶品秀在前天的100米仰泳项目中游了第四名，与奖牌擦肩而过。但她在主攻项目——50米仰泳中发挥出色，以792分斩获银牌，仅次于新西兰的图普。

叶品秀受访时说：“这是新赛季的第一场比赛，我认为这是很好锻炼。我对今天的比赛成绩感到满意。我很期待今年5月份在新加坡进行的系列赛。”

其他泳手虽然没获得奖牌，但他们的表现同样出色。吴蕊思在50米蛙泳中排名第四，孙锦雯在同个项目中则排名第六。杜维崧在50米自由泳中与奖牌擦肩而过，离第三名仅差24分，但他在50米仰泳和200米自由泳中突破自己，以个人最佳成绩结束比赛。

新加坡队将于今晚10时15分，乘坐澳洲航空37号班机回国。